# КГБУ «Троицкий центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»

КТД составить коллаж

## «Наша клумба лучше всех»



+6

Разработала : воспитатель Штоль О.А.

#### Актуальность

В настоящее время большое внимание придается благоустройству городов, сел, территорий, прилегающих к образовательным учреждениям. Благоустроенная территория благотворно влияет на воспитание и обучение детей. Наш Центр - это, своего рода, социально - культурный центр. В нем все должно быть пронизано стремлением к красоте. Ребят необходимо учить ее чувствовать, понимать, ценить и, что самое главное, творить красоту. Нужно делать все, чтобы само помещение Центра, ее территория были притягательной, в чем-то волшебной. И идею сближения человека с природой, её неразрывной связи с человеком мы хотим реализовать, украсив наш двор цветочной клумбой.

#### "Где цветок - там радости глоток!"

#### Цель:

- познакомить с видами цветочных клумб;
- воспитать желание создавать красоту своими руками;
- научить детей составлять коллаж.

Ожидаемые результаты проекта.

После завершения проекта ребята научатся:

- •составлять коллаж цветочной клумбы;
- •вместе со взрослыми создавать клумбы;
- •рассказывать близким, знакомым о своём настроении и впечатлениях от проделанной работы.

Ребята весной приготовили землю для посадки семян. Наша группа посадила свои цветы и ухаживает за ними.

У нас получится чудесная клумба. Она должна понравиться всем, потому что выглядит ярко, красиво. В нашем дворе будет располагаться много цветочных клумб, созданных трудом детских рук. Каждую весну и лето цветы будут радовать людей своими яркими красками. А главное то, что в нашем Центре добрые, ответственные дети, способные создать эту красоту. Маленький зелёный оазис подарит улыбку и умиротворение.

#### «Наша клумба»

Наша клумба — загляденье! Полюбуйся на нее! Поднимает настроение Всем, кто к ней не подойдет.

Сколько здесь цветов душистых! Сколько нежных лепестков: Шелковистых и пушистых Тонких, гибких стебельков.

Сколько красок уместилось, Просто глаз не оторвать! Видно радуга спустилась, К нам цветы разрисовать.

Мы цветочки рвать не будем, И другим сказать спешим: Пусть приносят радость людям, Всем – и крохам, и большим!

Ещё мы с интересом читаем сказки, стихи и загадки о цветах. Знаем легенду «Как появились цветы на Земле?»

«Возвращался Иван-царевич от Бабы-Яги, доехал до большой реки, а моста нет. Махнул три раза платком в правую сторону — повисла над рекой радуга дивная, он и переехал по ней на другой берег. Махнул два раза в левую сторону — радуга стала тоненьким-тоненьким мостиком. Бросилась Баба-Яга за Иваном-царевичем вдогонку по этому мостику, добралась до середины, а он возьми да и обломись! Рассыпалась радуга по обе стороны реки на мелкие осколочки цветочками. Одни цветы были добрые — от следов Ивана-царевича, а другие — ядовитые — это там, где Баба-Яга ступала».

Почему нас заинтересовала тема о создании коллажа клумбы?

В нашей Центре, за каждой группой закреплен участок территории, который необходимо облагородить. Мы хотим сделать свою клумбу краше, ярче. Поэтому мы решили составить коллаж своей клумбы.

### Вывод:

Мы сходили на территорию нашего Центра, на клумбу нашей группы и за фотографировали цветы, которые на ней растут. Также дети сфотографировались с цветами и создали красивый букет, который поставили в своей группе.

Затем мы с детьми создали коллаж своей клумбы.

Продолжать прививать детям, ухаживать за территорией своего Центра, создавать красоту своими руками.

